WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BHS B135V-PSD15-NEX-S04
Kop 3akasa: BHS005P

78,0

SALLUrr

61,5

18,0

4,1

7,0

M12x1
@ 10e7

M12x1

1) ¥Ynn. KonbLo € ONOPHbLIM KOJbLOM

us

IND. CONT. EQ.
8102

E c € 0@0 Class 2 Type 1

Display/Operation

NHAVKaums paGouyero HanpshkeHus

NHpavkaums dyHKuni

Electrical connection

3alumrTa oT KOPOTKOro 3amblKaHUsA
3awuTa ot nepenositoCoBKU
Paszbem

C 3aluToii OT HenpaBu/IbHOIoO
NoAKNo4eHns

Internet

HeT
HeT

na
na
M12x1-Male, 4-pin, A-coded
na

www.balluff.com

Subject to change without notice: 159686

EAL

Electrical data

BbixofjHOe conpoTueneHve Ra
EMKOCTb Harpysku, Makc., npu Ue
3agepxka rotoBHOCTU TV, MaKc.
KaTeropus npumeHeHus

Makc. Tok xonocrtoro xoaa lo, 6e3s
AemnduposaHus

MuHUManbHbIli paéounii Tok Im
OcTaro4yHast BONTHUCTOCTb, Makc. (%
ot Ue)

OcTaTouHbIli TOK Ir, Mmakc.

MapeHne HanpshkeHUA cTaTuy., Makc.
Pa6ouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe HanpshxeHue nsonauum Ui
PacueTHoe paGouee HanpsikeHue Ue=
PacueTHbIli pa6ounii ToK le

PacueTHbIli TOK KOPOTKOTo
3aMblKaHus

Tok xonoctoro xoga lo, Makc., ¢
3aTyxaHuem

YacToTa nepeknoueHuns

Environmental conditions

EN 60068-2-27, yaapHas Harpyska
EN 60068-2-6, BuGpauus

CTeneHb 3arpsa3HeHus
CTeneHb 3alyThbl
Temnepatypa okpyxatoLieii cpeabl

33,0 kKOm + 2D
0.5 pF

20 ms

=13

8 mA

0mA
15 %

10 pA
25V
10...30 VDC
75V DC
24V

200 mA
100 A

8 mA

400 Iy,

Monycunyc, 30 gn, 11 mc
55 'y, amnantyga 1 mm, 3x30
MWH

3
IP68
-25...100 °C

1/3

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714

BHSO005P_0.38_2019-11-02



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BHS B135V-PSD15-NEX-S04
Kop 3akasa: BHS005P

Functional safety

MTTF (40°C)

General data

Ba3oBbIii cTaHpapT

B3pblBO3alymTa: MapKUpoBKa

OnopHoe KosbLio, HOMep 3anacHoii
yactu

PaspeuieHne Ha akcnnyatauuio/
KOH(POPMHOCTb

Material

AKTMBHas NOBEPXHOCTb, MaTepuan
Marepuan kopnyca

Martepuan onopHoOro Konbua

500 a

EN 60079-0:2006

EN 60079-15:2005

IEC 60947-5-2

ATEX: Il 3G Ex nA Il T4 Ta: -25
°C<Ta<100°C

150229

CE

E~
ATEX
WEEE

Kepamuka
BbICOKOKauecTBeHHas crasb
PTFE

Martepuan ynnotHuTenbHoro konbuya FPM 80

Remarks

SALLUrr

Mechanical data

Kpennenue M12x1
MOMEHT 3aTsKKU 15 Hm £10 %
MpoyHOCTbL Ha cxarue, Makc. 500 bar
Mpo4YHOCTL Ha cxaTue, ykasaHue BblAEPXMBAET AaBNeHVe Macna
Pa3wvepbl D12 x 78 Mm
Tunopaswvep M12x1
YNNoTHUTEeNbHOE KOMbLLo, HOMep 149621
3anyacTu

YNnotHUTeNbHOE KOMbLIo, pasvep 6,75 x 1,78 Mmm
YcTtaHoBKa 3anogmuo
Output/interface

Mepekntoyalowuii Bbixos PNP 3ambikatoLmii koHTakT (NO)

Range/Distance

Mictepesuc H, makc. (% ot Sr) 15.0%
HapgexHasn ganbHOCTb cpa6aTtbiBaHus 1.21 mm
Sa

PeanbHasA gasibHOCTb cpabarbiBaHus +10 %
Sr, gonyck

PeasibHbIii MPOMEXYTOK 1.5mm
cpabarbiBaHus Sr

CT1abMnbHOCTb NOBTOPAEMOCTH, 5.0%

makc. (% ot Sr)

TemnepaTypHbIii gpeiic, makc. (% ot 15 %
Sr)

YcnoBHoe pacctosiHue
nepek/tlo4eHns sn

1.5 mm

BHVIMAHWE: MoAak/to4eHre [OMKHO BbIMOHSATLCS TO/IbKO COMIACHO AENCTBYIOLMM Ha cerofHs ctaHgapTam — EN 60079-0/-14/-15 ansi

COOTBETCTBYOLLErO TpeboBaHMAM |l 3 G Ex nA LITEKEPHOro coeanHeHns M12,

le [MA] = 200 - 2.2x(Ta-75) npu Ta [°C] +75 - +100
Mocne ycTpaHeHUs neperpyskn faTyrk CHOBa roToB K paboTe.
Heobxoavmo cobnoaaTb pyKoBOACTBO MO akcnnyaTaumm Ne863218.

JononHutensHas nHdopmauusa no MTTF unu B10d cogepxwutcs B ceptudmkare MTTF / B10d

YkaszaHHoe 3HauyeHne MTTF / B10d He rapaHTVpyeT Kakmx-nnbo CBOMCTB U/Wn cpoka CnyxX6bl; peub NAET TOSIbKO 06 3KCNepUMEHTa/IbHbIX AaHHbIX, HE
MMEHOLLUX 0653aTe/IbHOro Xapaktepa. 3T AaHHble He NPOA/IEBAIOT CPOK JABHOCTY MO rapaHTUHBIM MPETEH3NAM 1 He BUSKOT Ha Hero Kakvum-1m6o VHbIM

obpasom.

Connector Drawings

Internet

www.balluff.com

Subject to change without notice: 159686

2/3
eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714
BHSO005P_0.38_2019-11-02



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BHS B135V-PSD15-NEX-S04
Kop 3akasa: BHS005P

Wiring Diagrams

Internet www.balluff.com

SALLUrr

3/3
eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

Subject to change without notice: 159686 ETIM 6.0: EC002714
BHS005P_0.38_2019-11-02



